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Sing.: , Juli 2018

St Verwaltung 
B. Kreuznach

Vorsitzender der FDP-Fraktion im Stadtrat Bad Kreuznach, Jürgen Eitel, im Haag 5,5545 Bad Kreuznach

Eine bereits befestigte private Fläche im Ortsteil Ebernburg zwischen 
Feuerwehrgerätehaus und Auffahrt zur Ebernburg ist von der GuT und dem 
Verkehrs verein BME als Wanderparkplatz für einen der drei einzurichtenden 
Rundwegebereiche vorgesehen. Die Fläche ist baurechtlich genehmigt.

Die FDP-Fraktion beantragt, die Straßenbeleuchtung in der Burgstraße vom 
Feuerwehrgerätehaus bis zum Ortsanfang auf einer Länge von ca. 300 Metern zu 
erweitern und eine LED-Beleuchtung an dem Wanderparkplatz anzubringen.
Die bisherigen Initiativen in den Ausschüssen zu diesem Projekt sollten 
beschleunigt werden, um noch vor dem Wintereinbruch eine Umsetzung zu 
ermöglichen.

Es sollte weiterhin geprüft werden, ob auf der Burgstraße zwischen Auffahrt zur 
Ebernburg und altem Ortskem weitere Parkplätze am Rand der Fahrbahn 
markiert werden können.

Begründung des Antrages:

Im Ortsteil Ebernburg sind 524 Parkflächen vorhanden, verteilt auf 14 Flächen 
mit zwischen 4 und 150 Parkmöglichkeiten. Vor allem ältere Besucher der im 
alten Ortsteil gelegenen Gaststätten müssen zwar nur kurze Strecken aber zum 
Teil erhebliche Flöhenunterschiede überwinden. Dagegen liegt der 
Wandeiparkplatz fast höhengleich zum pittoresken Tourismuszentrum. Ein 
weiterer privater Gäste-Parkplatz eines Winzerbetriebes liegt direkt nebenan.

Die Ergänzung der Straßenbeleuchtung erhöht auch die Sicherheit auf dem 
Heimweg für Jugendliche der Feuerwehr, die auch an Winterabenden die 
Ausbildung im Feuerwehrgerätehaus besuchen sowie für Fußgänger auf dem 
Verbindungsweg zwischen altem Ortskern und Neubaugebiet. In der 
Vergangenheit ist es in diesem Bereich mehrfach zu erheblichen Gefährdungen 
und sogar Stürzen von Fußgängern gekommen.

Bad Kreuznach, 19.07.2018

Antrag der FDP-Fraktion



Jürgen Eitel

Fraktionsvorsitzender


